

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
02.11.2010

## ЛУКОЙЛ И СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ ПРОДОЛЖАЮТ СОТРУДНИЧЕСТВО

Сегодня в Екатеринбурге Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Губернатор Свердловской области Александр Мишарин подписали Соглашение о сотрудничестве между Компанией и областью.

В соответствии с документом, основными направлениями сотрудничества сторон являются обеспечение потребителей Свердловской области качественными нефтепродуктами, природным газом и сопутствующими услугами, увеличение поставок и расширение номенклатуры продукции предприятий области для нужд Компании, участие в разработке и реализации программы развития объектов дорожного сервиса на автомобильных дорогах общего пользования Свердловской области на 2010-2012 годы.

Соглашение, в частности, предусматривает содействие Правительства Свердловской области в предоставлении земельных участков для размещения на них многотопливных заправочных комплексов ЛУКОЙЛа и других объектов нефтепродуктообеспечения.

Со своей стороны ЛУКОЙЛ будет привлекать на тендерной основе производственные, научные, проектные и подрядные организации Свердловской области для осуществления деятельности Компании и реализации инвестиционных проектов, направленных на развитие экономического потенциала области.

Документ также предусматривает участие Компании в различных социальных и культурных проектах, в частности оказание благотворительной помощи Свердловской академической филармонии.

Соглашение действует до 31 декабря 2013 года. Предыдущее соглашение о сотрудничестве между Свердловской областью и ОАО «ЛУКОЙЛ» от 19 ноября 2008 года прекратило свое действие.

Сегодня же делегация ЛУКОЙЛа посетила машиностроительную корпорацию «Уралмаш» для уточнения и детализации проектов производства нефтегазового оборудования по заказу Компании.